

山东省长途电信日照传输局职工李从雪

# 国庆假期坚守在巡线的路上

## 乐业

### 巡线员

每年的国庆节,许多人会选择旅游或者与家人一起享受亲情。不过,在日照,有这么一群特殊的人,每逢重大节假日,他们不但不能休息,而是要全员紧张起来,绷紧神经,保证各项工作的顺利进行。他们就是日照传输人。



将近三十年了,李从雪一直都在传输岗位上兢兢业业地工作。



只要有线路上有施工地,日照传输人就必须得前往现场。

文/片 本报记者 刘伟

### 52岁的巡线员 每天都在路上

李从雪是山东省长途电信日照传输局的一名普通员工,从1984年开始,他在传输工作岗位上,已经默默工作了29年。

“52岁了,还是要跑出来巡线,到各个施工点监督帮忙,不容易。”25日,日照传输局一工作人员这样评价李从雪。

“老李,别太累着,中午请你吃好东西。”另一位同事在一旁开玩笑,而憨厚的李从雪只是笑了笑,回答说:“吃不吃好东西无所谓,马上就国庆了,咱们又得忙了。”

“1997年开始巡线,那时候骑自行车,每天往返至少60公里,巡查一级传输干线。”李从雪

说,那时候,“从市区到大草坡,每天我的自行车印都得压一遍。”

“后来骑自行车太慢,我就买了辆摩托车。”李从雪说,他骑了三年摩托车后,又换成了电动车。

### 不记得上次旅游是什么时候了

说到十一假期,李从雪说,除了知道国庆期间任务更重了,他对十一假期,没有什么感觉。“国庆就是举国欢庆,我们巡线也是为了保障老百姓和党政各部门通信,所以虽然没有假期,也觉得很有意义。”

“实话实说,我都不知道我多久没好好休假出去旅游了。”李从雪说,在岗位上工作这将近

30年,他印象最深的就是停不下来,“每天不到线路上转一圈,心里不踏实,年三十都得出去。”

今年,自己都不知道连续多少天没休息的李从雪终于有了带薪休假机会。“当时说是14天,我就回了老家莒南团林看看老人,结果刚在家待了一天半,电话就来了,我就着急忙慌地赶回了日照。”

### 十一工作计划已经详细列明

今年,日照传输局的重点工作就是配合204国道扩宽整修,而这部分工作则由岚山分局具体负责。

所以用岚山分局局长季有平的话说:“十一对于我们来说,就是更紧张,哪有轻松的假期。”

25日,在日照经济技术开发区牟家小庄村的土地置换施工现场,季有平边监督挖掘机施工边筹划十一期间的工作计划。

“204国道施工,得有800多米的干线需要平移,仅平移工程就得一周才完工。还有,15公里的光缆需要加固,750多米的光缆需要跨路加固,工作多的是,哪还有时间想休息的事。”季有平说,他们分局总共只有9个人,“这么多事,十一假期谁也别想休息了。”

正说着,不远处的挖掘机突然轰了一下油门,季有平马上抬起头望过去,然后紧走几步,来到挖掘机旁,仔细检查挖掘机刚刚挖出的大坑。“还好没事,我们这工作就这样,时刻得紧绷神经。”他说。

### 头条链接

### 日照传输局全员

### 十一基本正常上班

25日,在日照传输局,记者见到了他们的排班表,排班表上,上至局领导下至普通巡线员,每个人都有值班任务分工。“基本上全员都要正常上班。”日照传输局一工作人员说。

“每年的重要节假日,我们都得比平时更忙。”该工作人员说,他们传输人已经习惯了忙碌,也习惯了没有假期,习惯了每天都上班,习惯了用上班代替休息……

“有时候也想休息,也想偷懒,但是既然我们选择了从事传输事业,就得做到做一行爱一行,毕竟我们多走一些路,多上一会班,少看会电视,少休息一天,换来的就是千家万户以及党政机关、军队等部门的通讯安全和畅通。”该工作人员说。

“既然选择了传输这个职业,我们就得学会付出,学会牺牲。”山东省长途电信日照传输局局长肖绪屯说。

本报记者 刘伟



[ 34年专注高端  
15年销量领先 ]

## 360°龙卷吸烟 瞬间洁净

# 老板 跨界新领袖 8218

## 大吸力 眼见为实



即日起,莅临老板大终端店,见证三大急速奇迹,亲身体验老板大吸力,即可获得精美礼品一份

老板厨房电器,有爱的饭——为世界构建更多幸福的家

## ROBAM 老板

精湛科技 轻松烹饪